

Информация
о проделанной работе по исполнению решений протокола заседания
межведомственной комиссии Гудермесского муниципального района
по профилактике правонарушений от 03.03.2016 года № 1.

Во исполнение протокола заседания межведомственной комиссии Гудермесского муниципального района по профилактике правонарушений от 03.03.2016 года № 1 на территории района проделана определенная работа.

В образовательных учреждениях Гудермесского муниципального района активизирована разъяснительная работа с учащимися по профилактике и предупреждению употребления алкогольных напитков. С привлечением педагогов по духовно-нравственному воспитанию, имамов мечетей, участковых уполномоченных полиции в школах проведены родительские собрания, на которых обсуждались вопросы о семейных ценностях, духовно-нравственного воспитания, а также о необходимости осуществления контроля за детьми.

С 5 по 11 классам проведены классные часы, на которых доведена информация о негативных последствиях, наступающих в связи с употреблением тонизирующих напитков, алкоголя и наркотических веществ.

Кроме того, в отчетном периоде в старших классах образовательных учреждений проведены следующие мероприятия: классные часы - 120, профилактические беседы - 150, открытые уроки – 82.

В отчетном периоде в общеобразовательных учреждениях района проводились профилактические беседы с привлечением представителей духовенства, ОМВД России по Гудермесскому району, Совета старейшин, направленные на предупреждение употребления алкоголя и наркотических веществ.

В течение 2015-2016 учебного года велись уроки здоровья, по профилактике наркозависимости, табакокурения и алкоголизма, в том числе дни здоровья. Учащиеся принимали активное участие в месячнике, приуроченного к Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, акциях по профилактике пьянства и алкоголизма, проводились встречи и беседы с учениками школ с обсуждением вопроса о влиянии наркотических веществ на организм человека.

ГБПОУ «Гудермесский педагогический колледж имени С.С-А. Джунаидова» в рамках реализации настоящего протокола проведены следующие мероприятия:

Кураторские часы по профилактике вредных привычек;

Семинары «Не дай себе погибнуть» «Если бы я знал», «Болезнь или преступление»;

Конкурс социальных проектов по профилактике психотропных и слабоалкогольных напитков;

Беседы «Бездна, в которую надо заглянуть», «Не допустить беды», «Курение и рак», «Алкоголь и курение»;

Семинар «Борьба с пьянством – задача всех людей»;

Беседа «Пагубное влияние алкоголя на здоровье человека».

Советом имамов района в отчетном периоде активизирована профилактическая работа с населением по профилактике алкоголизма и наркомании.

На пятничных молитвах в отчетном периоде проводились проповеди и разъяснительные беседы, направленные на духовно-нравственное воспитание молодежи, предупреждение и недопущение употребления алкогольных напитков и психотропных веществ.

Имамами мечетей с привлечением представителей Совета старейшин в общеобразовательных учреждениях района проведены встречи с учащимися, в ходе которых разъяснено, что употребление и распространение алкоголя, психотропных веществ запрещено согласно канонам религии Ислам. Всего проведено 38 встреч.

Также усилена адресная профилактическая работа с лицами, систематически употребляющими алкогольные напитки и психотропные вещества, с освободившимися из мест лишения свободы. Имамами мечетей с выездом по месту жительства указанной категории лиц, проводятся беседы предупредительного и разъяснительного характера.

Сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району на постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия и патрулирование в местах скопления подростков и молодежи в целях выявления фактов употребления подростками алкогольных напитков и психотропных веществ.

Сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району на постоянной основе проводятся беседы на тему противодействия наркомании и алкоголизму среди населения (отчеты перед населением, круглые столы, выступления в школах и других местах, профилактические беседы и др.) по разъяснению негативных последствий употребления наркотических и психотропных веществ, а также о наступлении ответственности за их сбыт, хранение и употребление наркотических и психотропных веществ.

Сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району в 2016 году проводились проверки точек по продаже алкогольной продукции и аптек на предмет свободной реализации наркосодержащих препаратов. В ходе мероприятий выявлено 14 фактов незаконной реализации алкогольной продукции. Из них по 4 возбуждены и направлены в суд уголовные дела, а по 10 нарушители привлечены к административной ответственности.

Сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району на постоянной основе проводится профилактическая работа с лицами, ранее судимыми за совершение преступлений.

Сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району на постоянной основе проводится работа по реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

Филиалом по Гудермесскому району ФКУ УИИ УФСИН России по ЧР

совместно сотрудниками ОМВД по Гудермесскому району за первый и второй квартал 2016 года проведена проверка по месту жительства осужденных освободившихся из мест лишения свободы, а также осужденных к наказаниям, не связанных с лишением свободы. В ходе проведения проверок проводились профилактические беседы, направленные на предупреждение рецидивной преступности. За отчетный период проведено проверок в отношении 128 человек.

Заместитель главы администрации –
руководитель аппарата,
председатель МКПП района

Х.А. Довтаев